

Bydgoszcz, dnia 5.07.2024 r.

Komunalne Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o. o. jako Zamawiający w zapytaniu o cenę na „dostawę czujników temperatury- 68/FZ/2024 ,” na rzecz KPEC Spółka z o. o. informuje, iż od jednego z uczestników postępowania wpłynęło zapytanie:

**Pytanie 1**

Czy dopuszczacie Państwo składanie ofert częściowych?

**Odpowiedź 1**

Zamawiający nie wyraża zgody na składowanie ofert częściowych.

**Pytanie 2**

Czy zamiast przewodu PCV może być przewód silikonowy?

**Odpowiedź 2**

Zamawiający wyraża zgodę na przewód silikonowy.

**Pytanie 3**

Czy czujnik z pozycji 2 ma mieć przyłącze procesowe, jaki gwint tego przyłącza?

**Odpowiedź 3**

Czujnik uniwersalny z pozycji 2 Pt1000 ma mieć dołączane przyłącze procesowe wliczone w cenę. Gwint M20x1,5, G1/2.

Z-ca Kierownika Działu  
Zakupów i Gospodarki Materiałowej  
  
Jakub Radzimiński